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1. In your opinion, to what extent does discrimination exist in

today’s society based on:
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Political opinions
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Personality
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2. Have you ever heard of an incident in your country or in your
school of discrimination based on social status, disability,
ethnicity, gender, political opinions, sexual orientation, religion,
physical appearance, personality?
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Sexual orietation
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In comparison to your parents and grandparents,
how would you describe your attitude?
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Have you got friends:
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Have you ever talked about diversity with your friends?
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6. What do you think about:
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Homosexuals
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8. Have you ever seen on the Internet, videos showing scenes
or images of intolerance or violence against:the disabled,
women, immigrants, homosexuals, people with religion other
than yours, homeless?
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If you saw them, what was your reaction?
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Have you ever watched television programs or read newspaper
articles concerning...?
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In your opinion how does the media present the issue of diversity?
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What do you think of the construction of religious buildings other
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than those for Catholicism {synagogues, mosques...})?
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Do you know what a residency permit is?
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Do you think the presence of immigrants in our country is:
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16. How would you rate the following statements:

Too many young immigrants in schools are a threat to the
quality of education
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Foreigners do jobs that Italians do not want to do
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The homosexual relationship is en equal form of love to a
heterosexual relationship (male-female)
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Not completed by all students

It is right to punish those students who discriminate
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Islam is a threat to the Western world
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The arrival of immigrants in Italy allows you to learn about
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